

III. OTRAS DISPOSICIONES

UNIVERSIDADES

12323 *Resolución de 24 de junio de 2011, de la Universidad de Jaén, por la que se corrigen errores en la de 29 de julio de 2010, por la que se publica el plan de estudios de Graduado en Enfermería.*

Advertido error en la Resolución de 29 de julio de 2010, de la Universidad de Jaén, por la que se publica el plan de estudios de Graduado en Enfermería (BOE de 10 de agosto de 2010), este Rectorado ha resuelto ordenar la publicación de la corrección de errores siguiente:

1.º Donde dice:

Distribución del Plan de Estudios en créditos ECTS por tipo de materia

Tipo de materia	Número de créditos
Formación Básica	60
Obligatorias	84
Optativas	6
Trabajo fin de Grado	6
Créditos totales	240

Debe decir:

Distribución del Plan de Estudios en créditos ECTS por tipo de materia

Tipo de materia	Número de créditos
Formación Básica	60
Obligatorias	84
Optativas	6
Prácticas Externas	84
Trabajo fin de Grado	6
Créditos totales	240

2.º Donde dice:

Estructura del Plan de Estudios por módulos, materias y asignaturas

Módulo	Materia	Asignatura	Carácter
Prácticum y Trabajo Fin de Grado (84+6 ECTS).	Prácticum.	Prácticum I.	OBL
		Prácticum II.	OBL
		Prácticum III.	OBL
		Prácticum IV.	OBL
		Prácticum VI.	OBL
		Prácticum VII.	OBL
	Trabajo Fin de Grado.	Trabajo Fin de Grado.	OBL

Debe decir:

Estructura del Plan de Estudios por módulos, materias y asignaturas

Módulo	Materia	Asignatura	Carácter
Prácticum y Trabajo Fin de Grado (84+6 ECTS).	Prácticum.	Prácticum I.	OBL
		Prácticum II.	OBL
		Prácticum III.	OBL
		Prácticum IV.	OBL
		Prácticum V.	OBL
		Prácticum VI.	OBL
		Prácticum VII.	OBL
	Trabajo Fin de Grado.	Trabajo Fin de Grado.	OBL

3.º Donde dice:

Tercer curso

Primer cuatrimestre

Enfermería familiar y comunitaria	6
---	---

Debe decir:

Tercer curso

Primer cuatrimestre

Enfermería familiar y comunitaria II.	6
---	---

Jaén, 24 de junio de 2011. –El Rector, Manuel Parras Rosa.